

Поисковый отряд «Пламя» школы 1788 с 28 по 02 июля участвовал в Вахте Памяти на Нарском рубеже, которая была организована Военно-патриотическим объединением "Нарский рубеж". Это было просто фантастическое время. Особое внимание было уделено технике безопасности.

За период вахты нашими юными поисковиками были найдены и подняты пять без вести пропавших солдат Красной Армии, один медальон, который отправлен на экспертизу. Имя бойца установлено по смертному медальону: Синицын Александр Михайлович, рядовой. У "Пламени" именной боец.

Также были найдены советские и немецкие гильзы, штык от винтовки Мосина, советская каска "халхинголка" и монетки 1939 года. Очень мешал дождь, но ребята не унывали и результат превзошёл все наши ожидания.

Вахта Памяти удалась! Тишины не будет!





